



В Горловке местный суд Калининского района будет рассматривать дело против инспектора Госгорпромнадзора Александра Романенко. Об этом сообщает пресс-служба территориального управления Госгорпромнадзора.

Заседание состоится завтра, 22 июня.

Инспектор Романенко проводил проверку на шахте имени Калинина перед аварией, в которой был смертельно травмирован машинист электровоза. По результатам расследования инцидента его обвинили в том, что служебная халатность проверяющего повлекла смерть горняка, пишет [УРА-Информ.Донбасс](#).

Ранее определением апелляционного суда Донецкой области сделан вывод о том, что уголовное дело в отношении Александра Романенко возбуждено без достаточных поводов и оснований, а сам он не может быть лицом, виновным в смертельном случае на шахте.

«Позиция территориального управления Госгорпромнадзора по Донецкой области остается неизменной – инспектор невиновен», – подчеркнули в пресс-службе ведомства.